CraampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mopgenb: G390-1HKE

Neo No K-
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue B0
1 GFB03005 Bont M6x61 1 7 97012020 WtnoTt 12x20 2
2 120220009-0001 KpblwWwKa KnanaHoB 1 8 GFB03008 Linnnbka KpenneHua KapbropaTopa 2
3 578910080BX bont M10x80 4 9 DFA001 lfonoBKa uMAMHApPa 1
4 GFB03006 LnunbKa KpenaeHus raywntens 2 10 | DDCO04 LWnaHr canyHa 1
M8x48,5

5 F7TRC CBeya 3aKuraHus 1 11 | DDBO00O MpoKnaaKa KpbILWKKW KNanaHoB 1
6 DGB002 MpoKnagKa ronoBku UMAMHAPA 1




CraampPron

Power & force

MUnnoCcTpupoBaHHbI KaTazor 3anacHbIX YacTen

Mopgenb: G390-1HKE

Ne ApTURYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTURYN HanmeHoBaHue K-80
1 DGO3A000CH KapTtep 1 5 578912015BX BonT chnsHoOM 2
2 DFLOO01 Ban perynsTtopa obopoToB 1 6 GFB02007 YnnoTHuUTENbHas Wwakba 2
3 DDMO000 WnavHT 1 7 DD02C010 CanbHuK 35x52x8 1
4 GFB02003 Larba 1 8 | 03090010016 | MopwunnHuk 6202 1




CraampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mopgenb: G390-1HKE

\

3

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 | DFOOA002 KpblwKa KapTepa 1 6 03090010016 MopgwunnHmk 6202 1

2 | 110690097-0003 KpbliwKa-wiyn 3aiMBHoi 1 7 380630141-0002 MoAwWwnnHKK KoneHsana 6207 1
rop/OBUHbI

3 | DFK000 LleHTpobexHbIli perynatop 1 8 | bbcoo7 KpbilwKa MacnsaHO ropnoBuUHbI 1
o6opoTos

4 | DFB0O05 MpoKnagKka KapTepa 1 9 578908040BX-A bont M8x40 7

5 | 97008014 WtnoT 8x14 2 10 | DD02C010 CanbHuK 35x52x8 1




CraampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mopgenb: G390-1HKE

No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 DF19K001 KoneHsan 1 6 DGF002 MNopweHb 88 mm 1
2 GFB08011 LInoHKa maxoBuKa 1 7 DFF013 Manew, nopwHsa 1
3 DFK003 Ban 6anaHcupa 1 8 DFMO003 CtonopHoe KonbLo 2
4 DFK002 LLIaTyH KoMmnneKkt 1 9 DGF001 MNopwHeBoe KonbLo 88x2,0 Mm 1
5 TW00040014/ MoplweHb KOMNAEKT 1

1500003




CraampPron
Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mopgenb: G390-1HKE

.
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 DFF005/ PacnpeaBan 1 7 DFF006 KnanaH BbInyckHOWM 1
012050400000
2 DDF010 Tapenka ToskaTena KnanaHa 2 8 DDF016 Tapenka noz Npy*KMHy KnanaHa 1
3 DGF015 TonKkaTtenb (LWTaHra) KnanaHa 2 9 DDF012 MpyXKWHa KnanaHa 2
4 DDF003 HanpasnstoLas Tonkatenen 1 10 | DDFO11 Cyxapb BNYCKHOTO KaanaHa 1
5 DDF044 Kopombicno KnanaHa KOMNAeKt 2 11 | DDFO08 Cyxapb BbIMYCKHOrO KianaHa 1
6 DFF007 KnanaH BNycKkHoiA 1 12 | DDF0O09 Kosinayok KnanaHa 1
/140320002-0001




CraampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mopgenb: G390-1HKE

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 DFD056 CTapTep 3/1eKTprYecKui 1 5 270920170-0001 MarHeTto 1
2 DFJOO1 CTakaH maxoBMUKa 1 6 DFOOD003 MaxoBuK 1
3 617716000BX lalika M16x1,5 1 7 DAAO0Q9 Katywka 12B 1
4 160180009-0001 Kpblaib4aTka MaxoBuKa 1 8




CraampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mopgenb: G390-1HKE

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 DADO002 BbikntoyaTenb 3aXKuraHua 1 4 DD0O0C020F02 KorKyx maxoBuKa 1
2 578706010BX Bont M6x10 3 5 578906012BX Bont M6x12 2
3 193500019-0011 CrapTep B cbope 1 6 DDP002 MnactuHa 1




CraampPron
Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mopgenb: G390-1HKE

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 180020315-0001 Kopnyc ¢punbtpa KOmnnekr 1 8 617706000BX laiika M6 2
DFOOP027 KpbiwKa BO34yLWHOro puabTpa 1 9 DDBO003 MpoknagKka nog Kopnyc ¢puabtpa 1

3 GFB05002 laliKa KpenieHusa BO34yLWHOro 2 10 | DGQO0O Kap6topaTtop 1

dunbTtpa

4 DFP025 ®OUnbTp BO34YLIHBIN 1 11 | DGBO006 MpoKknagkKa nog KapbtopaTtop 1

5 DFP028 Onopa ¢unbTpa 1 12 | DFCO05 Tennounsonatop 1

6 DFP052 Kopnyc ¢unbTpa 1 13 | DFB0O7 MpoKnagka noz TennoM3onaTop 1

7 DFP029 Konbuo ynnotHMTeNnbHoe 1 14




CraampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mopgenb: G390-1HKE

-

~

o

i
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 | 617706000BX [alika M6 1 5 171610001-0001 | Mpy*KMHa TATK pblyara 1
2 | 390006021BX bont M6x21 1 6 171600001-0001 | Mpy»KnHa pblyara 1
3 | DFLO02 Pbluar Bana perynstopa obopotos 1 7 DF0O0LO00 Pbiuar perynvmposku o6opoTtos 1
4 | DFLOO3 Tara pbiyara 1 8 | 578906012BX Bont M6x12 2




CraampPron

Power & force

MUnnoCcTpupoBaHHbI KaTazor 3anacHbIX YacTen

Mopgenb: G390-1HKE

1

Ne ApTUKYA HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-60
1 DFOOF037 Fnywwntens 1 5 180650090-0001 MNMpoknaaka nog KonnektTop 1
2 DDB008 Mpoknaaka rywntens 1 6 DFP008 KpblwKa raywnrens 1
3 DDF017 Konnektop BbInycKHOM 1 7 819005010BX-A BuHT 5x10 4
4 617008000BX laiika M8 5 8




CraampPron

Power & force

MUnnoCcTpupoBaHHbI KaTazor 3anacHbIX YacTen

Mopgenb: G390-1HKE

1

Ne ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-so Ne ApTUKYA HavmeHosaHue K-s0
1 DD35P0O00FO0CH TonnusHbIN bak 1 6 DFC036 YNnoTHUTENbHOE KOJIbL,O 1
2 DA02P022 KpbiwKa TonansHoro 6aka 1 7 DBC033 Ltyuep wnaHra ¢ puabTpom 1
3 DAC002 dunbTp BcTaBKa HaKa 1 8 DAMO004 XoMyT WwnaHra 2
4 617008000BX Faika M8 1 9 029019900100 | LWnaHr TonaMBHbIM 1
5 578906012BX bont M6x12 2




